Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-08-15

Registo PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0225/052315 - CARTA de ordens do evangelho do Padre Paulo Jose Ferreira, da

freguesia de Santa Maria de Adaufe, filho de Maria Ferreira, solteira, de Santa Maria de Prado.

Nível de descrição

Código de referência PT/UM-ADB/DIO/MAB/001/0225/052315

TítuloCARTA de ordens do evangelho do Padre Paulo Jose Ferreira, da freguesia de Santa Maria de Adaufe,

filho de Maria Ferreira, solteira, de Santa Maria de Prado.

Datas de produção1784-01-08 - 1784-01-08Entidade detentoraArquivo Distrital de Braga

Âmbito e conteúdo CARTA de ordens do evangelho do Padre Paulo Jose Ferreira, da freguesia de Santa Maria de Adaufe,

filho de Maria Ferreira, solteira, de Santa Maria de Prado. Localidades: ADAUFE, Santa Maria, BRAGA

 Cota atual
 A - 225-122-122v

 Cota antiga
 A - 225-122-122v